

季軍
六年級乙班 鄭思惠

《那件事，使我感到很有成功感》

每當我在街上看到那些默默為我們付出的清道夫，或是無家可歸的露宿者，我都會想起一件令我感到很有成功感的事……

還記得三月的時候，疫情在香港已經變得非常嚴峻。「單日更破紀錄地新增接近六十宗的新冠肺炎確診個案！」新聞主播說著。聽到這些新聞，我感到很不安。

於是，我和爸爸就決定到街上派口罩。我想：我家也有足夠的口罩，並且有多餘的，不如我們到街上分派給有需要的人士吧！第二天，我們便帶著一盒盒口罩和一瓶瓶清水，到黃埔區進行「愛心行動」了。

最令我難忘的是分派給清道夫婆婆和一位在馬路旁露宿的伯伯。當我見到清道夫婆婆，我就毫不猶豫地把八個口罩拿出來，雙手遞給她，說：「婆婆，謝謝您的付出，不惜放下自己的健康。這些都是送給您的！祝您身體健康！」只見婆婆掛著充滿暖意的笑容，說：「小妹妹，謝謝妳的關心！妳真乖！」然後，她就像中了頭獎般開心地繼續打掃。

當我分派給一位在馬路旁露宿的老伯伯時，他興奮地說：「從二月至現在，我只有七八個口罩可用，真謝謝妳！」雖然一個破舊的

口罩隔著伯伯的臉，我仍感受到他欣慰的微笑。我高興地說：「伯伯，不用言謝！」我連忙多拿幾個口罩送給他，並祝他身體健康。就是這兩件事令我感到很有成功感了。

我今次獲得的成功感，比考試取得一百分還要多。從這兩件事中，我體會到他們的憂慮和無私的付出。其實世界上也有很多這樣的人，不單是清道夫或露宿者，甚至醫生、護士也有急切需要。難道我們視若無睹，不肯樂於助人，關心他們嗎？